

VETERINARSKI TEHNIČAR - 4. RAZRED SREDNJE ŠKOLE

NAZIV UDŽBENIKA	AUTOR(I)	VRSTA IZDANJA	NAKLADNIK
DISCOVER MEDICAL ENGLISH 2 udžbenik iz engleskog jezika za 4. razred medicinske škole, 9. godina učenja	Anica Gregović	udžbenik	Školska knjiga d.d.
ETIKA udžbenik za 4. razred gimnazije	Ivan Čehok	udžbenik	Profil International d.o.o.
KNJIŽEVNOST 4 čitanka za 4. razred četverogodišnje strukovne škole	Snježana Zrinjan	udžbenik	ALFA d.d. za izdavačke, grafičke i trgovačke poslove
AUSBLICK 2 udžbenik njemačkog jezika za 3. i 4. razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 1. strani jezik	Anni Fischer-Mitziviris	udžbenik	Algoritam d.o.o.
AUSBLICK 2 radna bilježnica njemačkog jezika za 3. i 4. razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola, 1. strani jezik	Anni Fischer-Mitziviris	radna bilježnica s CD-om	Algoritam d.o.o.
POLITIKA I GOSPODARSTVO udžbenik za trogodišnje strukovne škole	Dario Čepo, Goran Sunajko, Ivo Goldstein	udžbenik	SysPrint d.o.o.
SVJETLOM VJERE udžbenik katoličkoga vjeronauka za 4. razred srednjih škola	Ana Thea Filipović, autorski tim	udžbenik	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
UNUTARNJE BOLESTI DOMAĆIH ŽIVOTINJA : udžbenik za srednje veterinarske škole	Ida Tomičić-Malnar	udžbenik	Školska knjiga d.d.
HIGIJENA NAMIRNICA ANIMALNOG PODRIJETLA : udžbenik za 4. razred veterinarskih škola	Mirza Hadžiosmanović, Željko Pavičić	udžbenik	Profil
PORODNIŠTVO DOMAĆIH ŽIVOTINJA : udžbenik za srednje veterinarske škole	Ana Gverić	udžbenik	Školska knjiga d.d.
TEMELJI FIZIKE 3 : udžbenik s video DVD-om za 3. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike --- Koriste udžbenike koje već posjeduju, jer su ih koristili i u trećem razredu (TEMELJI FIZIKE 3)	Anamarija Godinić, Dario Hrupec, Danijela Takač	udžbenik s video DVD-om	Neodidacta d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 3 : zbirka zadataka za 3. razred trogodišnjih i četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike --- Koriste udžbenike koje već posjeduju, jer su ih koristili i u trećem razredu (TEMELJI FIZIKE 3)	Anamarija Godinić, Dario Hrupec, Danijela Takač	zbirka zadataka	Neodidacta d.o.o.
TEMELJI FIZIKE 3 : radna bilježnica za 3. razred četverogodišnjih strukovnih škola s trogodišnjim učenjem fizike ---Koriste udžbenike koje već posjeduju, jer su ih koristili i u trećem razredu (TEMELJI FIZIKE 3)	Dubravko Horvat, Dario Hrupec, Branko Maković, Danijela Takač	radna bilježnica	Neodidacta d.o.o.
MATEMATIKA 3 : udžbenik i zbirka zadataka za 3. razred tehničkih škola	Sanja Varošaneć	udžbenik i zbirka zadataka	Element d.o.o.